
PV du CONSEIL FEDERAL DU 12/02/2013

Membres présents : 

Juventin Maurin Titaua, Teriierooiterai Françoise, Leu Arsène, Kervella Moana, Ramond Evelyne et Guy, Tchan Christian, Boyer Michelle, Olivier Agussan,, Chaves Fernand

Absents excusés : Vicente Daniel, Brinkfield Léo

Procuration : 

Vicente Daniel à Teriierooiterai Françoise

Léo Brinkfield à Titaua Juentin-Maurin 

Ordre du jour  (envoyé aux membres du CF par email)
1. Budget prévisionnel 2013 en vue de l'AG du 20 février 2013

2. Choix du fournisseur pour les débardeurs de compétitions et casquettes (devis en cours Kaléa et Pacific Compagny)

3. Marathon de Moorea (participation des officiels de la FAPF)

4. Sélection des Mini-jeux (adoption de l’engagement numérique demandé par le COPF)

5. Sélection des championnats de Nouvelle-Zélande (voir commission technique qui doit se tenir après le 2 février)

6. Océania : Contrôles anti dopage 

7. Minimas Océania validation de la modification proposée par la Commission technique.

8. Préparation des Océania et Mini-jeux: (missioner la venue de deux cadre FFA au mois d'avril 2013

9. Questions diverses

I Assemblée Générale 20 février 2013
a) Budget Présionnel 2013

Lecture et présentation par la présidente des documents du budget prévisionnel 2013 envoyés aux membres du CF

Budget Prévisionnel

Bilans et Actions

Le CF approuve le budget prévisionnel à l’unanimité

b) nombre de licenciés des clubs et voix des clubs pour l’AG

information est faite que les clubs MAC, Sport et loisir Raiatea, Athletic Punaauia ont été radiés

L’OAC a payé une partie de la cotisation la veille de la CSR, la CSR a proposé de donner un délai à l’OAC pour régulariser sa situation, la CSR doit revoir la situation de l’OAC lors de sa prochaine réunion le 1er mars.

c) Bilan des effectifs

779 licenciés en 2012 ce qui constitue le plus grand nombre de licencié de l’histoire de la FAPF.

A ce jour la fédération compte 713 licenciés et devrait enregistrer un nouveau record de licenciés d’ici la fin de la saison.

d) Bilan Moral et Sportif

Lecture est faite du document qui sera modifié et renvoyé en version définitive avec rajout du bilan kid’s athletic de l’année, de l’annulation de la féria Carrefour et corrections d’orthographe de noms propres.

II Choix des fournisseurs oceania 2013

Après discussion sur les propositions des fournisseurs Kalea et Pacific Company pour les débardeurs de compétitions et les tours de cou. Compte tenu du prix proposé et de la possibilité du choix du nombre.
Les membres du CF votent à l’unanimité pour le choix de l’entreprise Kalea pour les débardeurs (100 rouges et 100 blancs) et les tours de cou (400).

Pour les casquettes des officiels et des athlètes Tahitiens

Les membres du CF votent à l’unanimité pour le choix de l’entreprise Pacific Company (200 casquettes)

La question se pose concernant l’achat d’oriflammes. Le secrétaire rappelle qu’il a envoyé un mail à tous les membres du CF avec un premier devis au mois d’octobre. Il est décidé de revoir le sujet après la présentation de nouveaux devis (Guy et Moana), ainsi que pour l’achat de banderoles (Guy).

III MARATHON de moorea

La FAPF a décidé d’un déplacement d’officiels pour aider l’organisation du Marathon International de Moorea.

L’organisation prend en charge pour 10 officiels les billets de bateau ainsi que le passage des véhicules (3), les repas du vendredi soir, samedi matin et midi.

La location du bungalow à hauteur de 50 000fcp est à la charge de la FAPF.

La question suivante est posée par le secrétaire de cette manifestation qui est annoncée sous l’égide de la FAPF. Qu’en est il de la distance réelle de ce marathon dans la mesure ou les résultats sont officialisés par la FAPF et transmis à la FFA, il en est de la responsabilité de notre fédération.

Il est décidé pour l’édition 2013, de faire le bilan FAPF de l’organisation qui est mise en place par le club organisateur Te Moorea, d’apporter nos remarques s’il y a lieu sur les obligations qui incombent à l’organisateur d’une manifestation internationale (à faire en commission Hors Stade). A la suite de ce rapport, une démarche devra être entreprise par la FAPF auprès de Te Moorea pour son information et notamment la précision qu’une compétition qui se veut sous l’égide de la FAPF, en l’occurrence un marathon, doit être mesurée par le mesureur IAAF de la FAPF.

IV engagements numeriques mini-jeux wallis 2013

L’engagement numérique pour ces Mini-Jeux, imposé par le COPF est de :

8 femmes

10 hommes

2 coachs

1 administratif

Les membres du CF votent à l’unanimité l’acceptation de cet engagement numérique et se prononce défavorablement à toute réduction qui pourrait éventuellement suivre
V  CHAmpionnats de nouvelle-zelande

La commission technique a déplacé la date de sélection qui était prévue le 8 février et a remis au 28 février 2013, la sélection de la délégation qui partira aux Championnats de Nouvelle-Zélande au mois de mars, ceci sans toutefois fixer de critères de sélection.

Le CF décide donc de mettre en place les critères qui prévaudront lors de cette sélection.

Les membres du CF votent à la majorité absolue (une abstention) pour les critères suivants.

Pour prétendre à cette sélection, l’athlète prioritaire devra avoir réalisé en premier lieu:

1- Les minimas d’entrée fixés par la fédération Néo-Zélandaise

2- Les minimas de l’équipe Tahiti Nui fixés par la FAPF

3- Pour les autres la commission technique statuera en tenant compte :

a. de l’assiduité de l’athlète, présence aux entraînements 

b. participation aux compétitions

c. Comportement

d. Table de cotation dans la même famille d’épreuves
VI contrôle antidopage lors des oceania tahiti 2013
Le territoire souhaite la mise en place d’une trentaine de contrôle antidopage lors des océania du mois de juin à Tahiti.

Les frais à hauteur de 1,5 millions minimum incomberaient à la FAPF, l’achat des kits seraient financés par le territoire.

La FAPF est favorable et souhaite aussi la mise en place de ses contrôles, toutefois la FAPF n’a pas les moyens financiers pour procéder à la mise en place de cette opération, le coup étant trop élevé et compte tenu que l’OAA n’apporte pas d’aide financièrement à la FAPF sur ce projet.

Les membres du CF votent à l’unanimité l’impossibilité pour la FAPF de supporter le coup financier total de l’opération à hauteur de 1,5 millions.
VII MINIMAS OCEANIA

La commission technique a modifié les minimas des océania initialement établis compte tenu de la modification par l’OAA des minimas océanien (cf minimas)

Les membres du CF votent à l’unanimité les minimas proposés par la commission technique.
VIII préparation des Océania et Mini-jeux: missionner la venue d’entraîneurs au mois d'avril 2013.

Dans le cadre de la préparation des océnia et des mini-jeux, le bureau fédéral souhaite la venue de deux cadres Technique FFA au mois d’avril prochain, en la personne de Thierry Lichtle CTZ (une semaine) et Olivier Drentel (3 semaines) ; Les dates définitives restant à confirmer.

Les membres du CF votent à l’unanimité la venue des deux cadres cités et donc l’achat d’un AR Nouméa Papeete (Lichtle) et d’un AR Paris Papeete (Drentel).
XI QUESTIONS DIVERSES

1. Stage de formation d’officiels TOECS level I IAAF

La présidente qui dispense les deux sessions de formation des officiels TOECS level I IAAF, souhaite pouvoir fournir aux stagiaires, cahiers, crayons, casse croute et fruits lors des jours de formation.

Les membres du CF votent à l’unanimité pour le financement nécessaire à cette demande.

2- Préparation des Océania Tahiti 2013

a. Le bilan des haies disponible devant être fait, la proposition est faite de réserver les haies à l’utilisation unique de la fédération. Des chaines seront mises en place sur les haies a cet effet. Le secrétaire veillera à acheter deux cadenas et remettra les clefs aux représentants des clubs qui utilisent le matériel au stade Pater.

b. La FAPF demande aux clubs de fournir au plus vite les tailles de leurs  athlètes présélectionnés pour les Océnias. Les clubs devront donc envoyer à : fapf@mail.pf le listing des tailles de leurs athlètes.

c. La FAPF, va faire parvenir aux clubs une fiche d’accréditation pour les athlètes et les officiels

d. La liste des pays exemptés de visa d’entrée sur le sol Polynésien doit être définie et envoyée par le secrétaire général à la présidente et à l’OAA à Yvonne Mullins qui relaiera l’information aux différents pays.

3. Demande de Françoise Teriierooiterai.

Est t’il possible de disposer de matériel dont la FAPF n’aurait plus l’utilité (starting blocks …) pour les athlètes de Tefana qui s’entrainent à Moorea. La réponse est que les anciens starts au nombre de 7 sont utilisés au stade Pater pour les entrainements.

4. Problèmes d’utilisation du stade Pater.

La question des problèmes rencontrés lors de l’utilisation du stade par les licenciés de la FAPF lors des créneaux d’utilisations qui sont réservés à la fédération se pose à nouveau ainsi que des dégradations du matériel (haies, haies de steeple, chaise de juge à l’arrivée etc…). Les entraînements malgré les démarches entreprises par la FAPF auprès de Tonio Arai le directeur de l’IJSPF et ce depuis le mois le septembre octobre (lettre signée par le CF et rencontre de la présidente avec Mr Arai pour lui exposer les problèmes), sont toujours autant perturbés voire encore plus à ce jour par des bandes de jeunes qui s’accaparent petit à petit de plus en plus le stade Pater. Les sautoirs pour y pratiquer des figures de hip hop, la piste avec danse et musique, la pelouse pour y jouer au ballon. A cela se rajoute les coureurs non licenciés sur la piste. Les dégradations sont visibles sur différents matériels et l’installation en hauteur du garage à perche à semble t’il permit le vol de perches.

La situation plus que jamais est devenue impossible et intolérable pour les licenciés qui ne peuvent plus du tout s’entraîner correctement au milieu du chaos ambiant et sans plus aucune sécurité sur le stade Pater.

La présidente propose de provoquer une nouvelle rencontre avec Tonio Arai, en présence du trésorier, de la trésorière adjointe et du secrétaire général.

5 Précisions assurance Gras Savoye

La question sera abordée lors du prochain conseil fédéral.

Clôture de séance 20H51

      Secrétaire de Séance

Olivier Agussan

      Secrétaire Général FAPF

      Titaua Juventin Maurin

      Présidente de la FAPF

