PV du CONSEIL FEDERAL DU 15/05/2013
Membres présents : 

Juventin Titaua, Teriierooiterai Françoise, Kervella Moana, Ramond Evelyne et Guy,

Boyer Michelle, Olivier Agussan, Vicente Daniel, Brinkfield Léo, Leu Arsène,

Christian Tchan

Absent : Chavez Fernand

Le quorum étant atteint, ouverture de la séance à 18h05

Ordre du jour :

I Approbation des PV des Conseils fédéraux précédents

II Rencontre Nouvelle-Calédonie Tahiti

III Tests de dépistage au cannabis

IV Océania

 
Avant de commencer l’ordre du jour la présidente présente les poignets de steeple que Guy a fait réaliser, elles seront rangées avec le matériel de compétition, ainsi que les cartons des officiels, et le métrage Kid’s Athletic.

I Approbation des PV des Conseils fédéraux précédents

Les membres du conseil fédéral valident à l’unanimité les PV du conseil fédéral 

Du 13 03 2013

Du 19 04 2013

II Rencontre Nouvelle-Calédonie Tahiti

Suite à la demande de Thierry Lichtle d’un changement de date pour la rencontre Tahiti Nouvelle-Calédonie et la proposition de deux nouvelles dates.

Les membres du conseil fédéral valident les dates de 16 au 23 octobre, la compétition aura lieu le 19 octobre.

Une information au directeur de l’USSP sera faite, pour lui faire part des nouvelles dates de cette compétition réservée aux minimes et lui préciser qu’il s’agit d’équipes de 6 filles et 6 garçons que les frais inhérents aux équipes scolaires seront à la charge du sport scolaire.

Au niveau du règlement il y aura deux épreuves à rajouter qui seront définies par la commission technique. Il convient au président de la commission technique Daniel Vicente de convoquer une réunion 6 mois avant le mois de décembre initialement prévu.

III Tests de dépistage au cannabis

La FAPF va envoyer une information aux clubs à qui il incombe de prévenir les athlètes et les parents des athlètes mineurs. 

Le refus du test par l’athlète ou ses parents (pour les mineurs) ou la non présentation de l’athlète au test exclura automatiquement l’athlète de la sélection aux Océania.

Les modalités sont en cours de réalisation et le président de la commission technique doit rencontrer le Dr Dacquin pour voir la possibilité de réaliser les tests avec lui.

IV Océania

Les athlètes dont les noms suivent sont sortis de la liste de sélection pour les Océania

Temomoe Faremiro

Mathéo Lada

Anthony Normand

Suite aux Championnats de Polynésie, Daniel Vicente à fait la demande à la présidente

de rajouter deux athlètes sur la liste des sélectionnés pour les Océania. Il s’agit de : 

Raihau Maiau plus de 52m16 au javelot open minima ITI réalisés

Astrid Montuclard 2’34’’ au 800m minimas ITI non réalisés.

Le secrétaire général tient à rappeler que le précédent Conseil Fédéral du 19.04.2013 a défini les cas de rajouts d’athlètes comme suit : 

« Seront rajoutés sur les places qui restent ceux qui vont réaliser des performances sur les compétitions du 20-21 avril et celle du 24 avril 2013. » et que de plus les membres du CF viennent de valider le PV (au point  I), or, 

les championnats ont eu lieu les 10, 11,12 mai, soit 16 jours après la date limite fixéeà il précise aussi que Astrid Montuclard n’a pas fait ni les minimas Nui , ni les minimas Iti. Pour lui les critères de sélection ne sont pas respectés.

Les membres du conseil fédéral valident à la majorité 10 voix pour, 2 abstentions, 

Le rajout de Raihau Maiau au javelot et d’Astrid Montuclard au 800m

Michèle Boyer tient à préciser son abstention par le soucis du simple respect des critères de sélection votés en conseil fédéral à l’unanimité. Elle rappelle aussi que Maitoa Pito a été exclu de la sélection des Océania, pour non respect des critères de sélection défini par la FAPF, il y a deux ans alors qu’il avait lui, réalisé les minimas, et qu’on ne peut pas d’une année sur l’autre appliquer des critères de sélection pour certains athlètes et ne pas appliquer ces mêmes critères lorsqu’il s’agit d’autres athlètes.

Il s’ensuit un débat sur les critères de sélection qui ne sont pas respectés (minimas non réalisés, non participation aux championnats de Polynésie, voir les deux) pour nombre d’athlètes et sur le fait que la liste présentée dans le PV de la commission technique ne correspond pas à ce qui avait été dit à savoir qu’il appartenait aux athlètes n’ayant pas réalisés les minimas de les faire pour être sur la liste. Le secrétaire général rappelle aux membres de la commission technique qui sont aussi présents ce soir, qu’il a envoyé un mail à Daniel Vicente, président de la commission technique et secrétaire de séance pour que soit rajouté au PV de la commission technique cette condition importante qui avait été oubliée. Le mail a été envoyé a tout le monde, mais à ce jour aucune réponse ni correction n’a été faite.

Moana Kervella précise qu’en commission technique cela avait été clair, l’inscription des athlètes sur la liste définitve de sélection, dépendait de la réalisation des minimas, Guy Ramond confirme.

Olivier Agussan demande à nouveau l’application des critères de sélection et précise que le non respect des critères est un précédent très dommageable qui porte atteinte à la crédibilité de la fapf et des membres du conseil fédéral qui cautionnent le non respect des règles qu’ils ont votés.

Concernant les travaux qu’ils restent à réaliser :

· Couloir d’élan du saut à la perche à tracer et mesure des distances

· Hauteur

· Ligne d’arrivée

· Attente de la lice par l’IJSPF

· A voir avec Tonio Arai mise en place internet

· Logement foot : achat drap financé par l’OAA

· Les Menus sont présentés total 1700fr/repas

· Bis rappeler Eugene pour confirmation du prêt des bus de central sport

· Spacem en cours

· Secouriste OK

· Mairie de pirae cérémonie cloture en cours

· Place Vaiete cérémonie ouverture en cours

· GIE tourisme email a envoyer

· Sac en cours

· Sponsor MILLO pour Kid’s athle festival , 400 enfants de prévus

· Exhibition sport scolaire et poussins récompenses aux trois premiers

· Photographe faire un proforma et proposition

· Lettre d’invitation à faire pour la direction de la FFA au président Amsallem

· Annonce de la présence du vice président de l’IAAF Lord Sébastian Coe

Clôture

Secrétaire de Séance

Olivier Agussan 

Secrétaire Général

Titaua Juventin

Présidente

