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PIRAE LE 28 Avril 2016
PV du Bureau Fédéral du 16/04/2016
Validé le 17 mai 2016
      Membres présents :

      Titaua Maurin, présidente

      Françoise Teriierooiterai, vice-présidente

      Moana Kervella, trésorier

      Evelyne Ramond, trésorière-adjointe

      Yvan Colin, secrétaire général

      Le bureau fédéral a débuté à 16h 30
Marathon Moorea

Le premier point abordé concerne le marathon de Moorea. Te Moorea Club ayant décidé de renoncer à l’organisation de l’évènement en 2016, suite à des divergences de vue entre le président et certains membres du club, 3 personnes désireuses de maintenir l’organisation sous le couvert de Moorea Events  sollicite la FAPF en ce qui concerne le soutien technique de l’évènement avec la demande d’officiels.
Après discussion, il apparaît que le conseil fédéral est prêt à engager la FAPF dans une collaboration pérenne sur plusieurs sur plusieurs années (par 4 voix pour et une abstention). la mairie de Moorea, partenaire de l’évènement étant théoriquement en place pour encore 4 années, la requête de la FAPF devrait être suivie.
Une convention devrait sceller ce partenariat après validation par le bureau fédéral. Les membres de Moorea Events doivent finaliser le budget de la manifestation dans les tous prochains jours et le transmettre à la FAPF. Le bureau fédéral fait la demande de mettre à disposition 20 officiels. Les règlements seront transmis à la FAPF pour lecture.
Plan de formation

Dans le cadre du plan proposé par le CTF, deux formations (ABC et coach athlé) en marche nordique sont évoquées. Celles-ci étaient proposées pour le mois de mai 
Dans un premier temps, il est relevé que 3 candidats aux formations faisant partie de la FPSAH, doivent se licencier à la fédération.

A la discussion, il n’apparaît pas opportun de mettre en place ces actions actuellement, mais de confirmer les formations proposées pour le second semestre, une formation ABC + bases athlétiques  suivie d’un 1er degré sprint /haie ainsi qu’un 1er degré hors stade. Il est précisé par ailleurs que les candidatures devront concerner des athlètes licenciés et être validées par les clubs. Que les personnes intéressées se manifestent auprès du CTF, soit, mais les clubs doivent être informés et donner leur accord.
Fiche de poste du CTF

La fiche de poste du CTF est validée telle qu’elle avait été proposée par le secrétaire général et ce après plusieurs rencontres avec l’intéressé et le trésorier de la FAPF. Elle viendra en complément de la lettre de mission déjà établie.

Bilan Oceania

Le bilan des océanias est présenté par la présidente. Il doit être remis à la ministre des sports le 16 avril à sa demande. Certains points doivent être modifiés. Ils le seront avant remise.
Bilan Match Minimes du Pacifique

Evelyne Ramond, chef de délégation lors du déplacement en NC pour le match triangulaire (NC, Wallis et Futuna, Tahiti) fait un compte rendu du déplacement. Si elle souligne la bonne tenue de la délégation et les résultats corrects des athlètes elle fait état du comportement d’une athlète qui manifestement n’a pas bien compris la nature du déplacement (Athlétisme et non tennis).
Courrier COPF / Plainte contre le COPF
La présidente de la FAPF évoque le courrier émanant du président du COPF, lui signifiant sa radiation. Faisant appel de cette décision, elle présentera un mémoire sous forme de tableau afin de contester point par point les griefs qui lui sont faits.

En ce qui concerne le recours intenté par plusieurs présidents de fédération pour contester le déroulement de l’AG du COPF, M. Antz avocat est saisi du dossier

Demande CTF

La demande du CTF de participer à des formations ou rassemblements de CTR est examinée. Peut-il en bénéficier ? La question sera posée au DTN par le secrétaire général de la FAPF, en marge de l’AG de la FFA.
La réunion du bureau a pris fin à 19 h.
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